



Ν. Σμύρνη, 21 – 02 - 2022
Αρ. πρωτ.: 1360

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

Ταχ. Δ/ση : Λ. Συγγρού 165
171 21 - Νέα Σμύρνη
Τηλ. : 2131617454 - 6972156178
Πληροφορίες : Σ. Πετροπούλου
e mail : dpolitistika@yahoo.gr

ΠΡΟΣ: Διευθυντές & Εκπ/κούς
Δημοτικών Σχολείων και
Προϊστάμενες Νηπ/γείων της
Διεύθυνσης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ: κ. Οργανωτικό Συντονιστή Ε.Ε.
4^{ου} ΠΕΚΕΣ Περιφερειακής Δ/νσης
Εκπ/σης Αττικής

**ΘΕΜΑ: Διαδικτυακό Σεμινάριο Πολιτιστικών Θεμάτων
«Τα έμφυλα στερεότυπα στο παιχνίδι και στην παιδική λογοτεχνία»**

Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας, δια της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Π.Ε. Α', Β', Γ' Αθήνας, Ανατολικής Αττικής και Πειραιά, δια των Υπευθύνων Πολιτιστικών Θεμάτων, συνδιοργανώνουν διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα:

«Τα έμφυλα στερεότυπα στο παιχνίδι και στην παιδική λογοτεχνία»

1^η Μαρτίου 2022, 17:30-19:40

Αποτελεί συνέχεια του σεμιναρίου «Αποτιμώντας 200 χρόνια αγώνων για έμφυλη ισότητα», χωρίς να αποκλείει τους συναδέλφους/ισσες που δεν παρακολούθησαν το προηγούμενο και εστιάζει σε ζητήματα που αφορούν την καθημερινότητα του παιδιού.

Στις /τους εκπαιδευτικούς που θα λάβουν μέρος θα αποσταλεί εκπαιδευτικό υλικό.

Εισηγήσεις

1. Υπερβαίνοντας τα έμφυλα στερεότυπα - Παιχνίδια πέρα από το ροζ και το γαλάζιο	Δήμητρα Κογκίδου , Καθηγήτρια, Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων στο ΑΠΘ, Συντονίστρια των Επιτροπών Ισότητας των Φύλων στα ΑΕΙ
2. Έμφυλα στερεότυπα στην Παιδική Λογοτεχνία	Μένη Κανατσούλη , Καθηγήτρια, Τμήμα Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, ΑΠΘ
<i>Συζήτηση</i>	

Οι ενδιαφερόμενες/οι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να συμπληρώσουν τη σχετική ηλεκτρονική φόρμα, μέχρι την Παρασκευή 26 Φεβρουαρίου 2022, στο σύνδεσμο:

<https://forms.gle/FVhwzq5K9Pnuwq5s5> αν ο σύνδεσμος δεν ανοίγει αυτόματα, παρακαλώ αντιγράψτε τον και επικολλήστε τον στην Αναζήτηση του Η/Υ).

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πληροφορηθούν τη συμμετοχή τους με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων στο email που έχουν δηλώσει στην ηλεκτρονική φόρμα/αίτηση συμμετοχής, τη Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου 2022.

Η παρακολούθηση είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους/τις συμμετέχοντες/ουσες. Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης μετά από πιστοποίηση της συμμετοχής των εκπαιδευτικών κατά τη διάρκεια της ημερίδας.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων και οι Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων να ενημερώσουν σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς.

Η Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων: Σταυρούλα Πετροπούλου

Η Διευθύντρια Π.Ε. Δ΄ Αθήνας

Μεϊντάση Αθανασία